KomMmbrraTOpHAS TeOMEeTPUA: JUCTOK 2

1. Ha samaTum MBI MOKpACUIN TPOCTPAHCTBO KybaMu B 27 MBETOB. A MOXHO JM B TOU K€ PACKPACKE
MCIOMB30BATH MEHBIIIEe YUCJI0 IIBETOR?

2. BygemM KpacuTh MPOCTPAHCTBO, 3alpemas TOYKaM OTHOTO IIBeTa OTCTOATH APYT OT Apyra Kak
Ha paccTosHme 1, Tak m Ha paccTosHme 2. [lokaxmuTe Kakyio-HUOYIbL HUKHIO W KaKyl-HUOYIb
BEPXHIOIO OLEHKY M MUHUMAJIBHOTO YHUCIA [IBETOB.

3. Hokaxmre, 9T0 X, (R?) < 4.

4. OueHnBas CHU3Yy XPOMATHYECKOE TUCIO IMIOCKOCTY B MAHXATTEHCKON METPUKE, MBI HPOCTO MCIOIb-
3oBaam “rerpasap”’, a BepHee, 4 TOYKU, PACCTOIHWE MeXKIY JIOOBIMI ABYMsS M3 KOTOPHIX paBHO 1.
DTN TOYKM CIYXKWIA BEPIIMHAMYU KBaIpaTa, KOTOPHIM B KOOPIWHATAX 3aIaeTCA KAaK MHOXKECTBO
TOYeK (T, %), YIOBICTBOPAOIMIMX HEPABeHCTBY |T1| + |22| < 1/2 (uposepsre »10!). Pacemorpure
B TPEXMEPHOM IIPOCTPAHCTBE AHAJOTMYHOE TEI0, COCTOSAINee U3 TO4eK (T, Ty, T3), MJAI KOTOPBIX

71|+ |2a] + 23] < 1/2. T70 570 32 Te0? Kakyio HIKHIOI OHEHKY XPOMATHIECKOTO TCIA Xy (R?)

MOXKHO TTOJAYYIATH € €r0 MOMOMIBIO!

5. O6bIMHOE PACCTOAHUE MEXAY TOYKAMU (T1,T2), (Y1, Y2) HA IOCKOCTH U3MEPAETCHA, KAK MBI 3HAEM,
o popmyae \/(x1 — y1)? + (22 — y2)2. A MaHXDTTEHCKOE PACCTOAHME m3MepAeTca Mo GopMy.ie |z —
y1| + |z2 — y2|. Pacemorpum ectecTBenHOE 06001IIEeHNE 000UX PACCTOAHUN. A MMeHHO, PUKCUPYeM
quCa0 ¢ > 1 M onpegernM paccTOAHUE 10 (POPMy.Ie {/\le — 1|9+ |zo — y2|?. Takum obGpasom, npu
¢ = 2 noaydaem oOBIMHOE paccToaHue, a npu ¢ = 1 — Manxarren. JokaxuTe, 9TO U IpU APYLUX
¢ molyvaeTca MeTpuka. 3amMedanme. [lonpobydTe XoTa ObI HA YPOBHE MHTYUIUHM OCO3HATH, 9TO
eCan YCTPEMUTH ¢ K OECKOHEYHOCTH, TO B HNPEJEIe MOLyIUTCS DKCTPeManbHasd MeTpuka max{ |z, —

y1|7 |.Z'2 - UQ‘}'

6. [IpuaymanTe eme Kakyo-HEOYIb METPUKY HA ILIOCKOCTH, KPOME ONUCAHHBIX BHIIIIE,

r(x,y)

7. Hokaxure, 9T0 ecau r(X,y) — MeTpuKa, T0 p(X,y) = T (ey)

— TOXe MeTPUuKAa.



